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OFICIALES 2021 MATEMATICAS H

1. Ca!cularf\[% dx .

a) arcsen f{x) + ¢
b) arccos f{x) + ¢
cyarctg [{x) +¢

d) Ninguna de las anteriores

2. Caleular [ tan (x) dx .
a)—1Injcos (X)| + ¢
b) In|sen (x) |+ ¢
¢)sec (x) + ¢

d) cosec (x) + ¢

3. Calcular [sec*(x)dx
a}) arcctan (x) + ¢
b)tan (x) +c¢
cysec (x)t+c

d) Ninguna de las anteriores

4, Ca!cularf;{—}%% dx .

a) arctan f{x) + ¢
byarccos f(x) + ¢
¢) arcsen f{x) + ¢

d) Ninguna de las anteriores
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CONVOCATORIA 2021 ACCESO PICE-EQF SIN TITULACION FISICA

1.~ Se sabe que el tiempo, {, que un cuerpo tarda en recorrer una altura, h, en caida libre y
sin rozamiento con el aire puede depender de la masa del cuerpo, m, de la aceleracion de la
gravedad, g, y de 1a altura, h. Cémo depende de cada una de estas magnitudes si por
hipotesis es: t =k m® g hY, donde “k" es una constante.

ayt=kmgh
b) t = (kig)™*
¢) t =k (hig)*?
d)t=gh

2.~ ;Qué error relativo se comete al utilizar la aproximacion cos x = 1 para x = 3° (aproximar
a B decimales)?

a)13%
b) 0,13 %
c) 13 %

d) 0,013 %

[Ty

3.- La ecuacion dimensional de la siguiente expresion l=m a t, donde "m” es masa, "a
aceleracion, y "t" tiempo, es,

a) MLT
b) MT
¢y MLT?
d) ML

4.~ ;Cual de las siguientes son unidades coherentes del sI?

a)Nm

p)J/ afio
cyem/s
dyKm/h

5.— En ocasiohes un conjunto de leyes puede deducirse a partir de una definicion de
caracter muy general, inicialmente indemostrable aunque tedricamente aceptable porque
parece evidente, recibe el nombre de:

a} Postulado

b) Principio

¢} En la deduccion de leyes siempre debe basarse en su demostracién tedrica
d) Andlisis previo

6.- ;Se puede “salir” del campo gravitatorio terrestre?

a) A partir de 5743 Km no hay campo gravitatorio terrestre

b) A partir de 3500 Km no hay campo gravitatorio terrestre

c) A partir de 100 Km no hay campo gravitatorio terrestre

d) Es un campo de fuerzas ilimitado, aunque ira disminuyendo con la distancia

Preguntas 7 a 12 no publicadas por el érgano de seleccion.
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